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T U R I S M O  C OZ U M E L



IRONMAN 70.3
B R I N DA M O S  A P OYO  
C O N  I N F O O F I C I A L  Y  
C O N  LO G Í S T I C A  PA R A  
R E U N I O N E S  D E  S TA F F  
P R E V I O  A L  E V E N TO.



1er Informe de Resultados
T U R I S M O  C OZ U M E L  
A P OYO  C O N  I N F O  
PA R A  E L  I N F O R M E  Y  
A S I S T I Ó  A L  E V E N TO  
P R I N C I PA L .



Fiestas Patrias 15 Sep
O F R EC I M O S  A P OYO  
PA R A  D I F U N D I R  
E V E N TO S  E N  R E D E S  Y  
A S I S T I M O S  A L  G R I TO  
Y  A L  D E S F I L E .



Capacitación Turística
B R I N DA M O S  C U RS O  
D E  T U R I S M O  
S U S T E N TA B L E  E N  
FAVO R  D E  L A  I S L A  
P O R  E X P E R TA .



Feria Pueblos Indígenas
A S I S T I M O S  A  E V E N TO  
Y  PA R T I C I PA M O S  C O N  
S TA N D,  E N T R EG A  D E  
I N F O R M A C I Ó N  A L  
P Ú B L I C O  A S I S T E N T E .



1er Restaurant Week.
S E  A P OYÓ  A  C A N I R A C
C O N  M AT E R I A L E S ,  
LO G Í S T I C A  Y  R U E D A  
D E  P R E N S A .



Reunión Mundial SKAL
PA R T I C I PA M O S  E N  L A  
R E U N I Ó N  M U N D I A L  
S K A L ,  AT E N D I M O S  A  
P R E S I D E N T E S  D E  
C LU B E S  F O R Á N EO S .



Día Mundial del Turismo
C E L E B R A M O S  E S TA  
I M P O R TA N T E  F EC H A  
C O N  VA R I A S  
A C C I O N E S  E N  FAVO R  
D E  C OZ U M E L .



San Miguel Arcángel
A P OYA M O S  C O N  
D I F U S I Ó N  Y  J U N TA  
P R E V I A  PA R A  
C O O R D I N A R  R U TA S  Y  
LU ZC A  M Á S .



Comisión de Turismo en 
Congreso del Estado

A S I S T I M O S  Y  
A P OYA M O S  A  L A  
C O M I S I Ó N  D E  
T U R I S M O  D E L  
C O N G R E S O  D E  Q . R O O



Atención Módulos Info
C O M O  C A DA  M E S  LO S  
M Ó D U LO S  D I E R O N  
AT E N C I Ó N  A  V I A J E R O S  
Q U E  R EQ U E R Í A N  
I N F O R M A C I Ó N .



Difusión en Redes Sociales
T U R I S M O  C OZ U M E L  
C O N T I N ÚA  
P O S I C I O N A N D O  A L  
D E S T I N O  E N  L A S  
R E D E S  S O C I A L E S .



482,279 pasajeros a 
Cozumel en Sep 2019

M Á S  D E  4 8 2  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  S E P,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

FLUJO PASAJEROS SEP 2019

PAX VIA…. SEP 2018 SEP 2019 DIFERENCIA

CRUCERO 255,048 289,786 +13.6

AVION 22,151 20,480 -7.5

FERRY 166,881 154,350 -7.5

TRANSBORDADOR 14,514 17,663 +21.6

TOTAL 458,594 482,279 +5.1



60% de los turistas visitando Cozumel, 
son mujeres.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

64% del turismo a Cozumel proviene de 
México y Estados Unidos.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

En su mayoría, parejas de 40 a 60 años 
de edad visitan Cozumel.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

En verano, familias de turistas visitan 
Cozumel, 43%.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

En verano, casi la mitad de los visitantes 
llegaron desde la Riviera Maya.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

Más del 60% de los turistas a Cozumel 
supieron de la isla por sus amigos o familia.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

99% de los turistas califica como bueno y 
excelente la información del destino.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

99% de los turistas de hotel califican 
como bueno excelente el hospedaje.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

Los servicios de transporte siguen 
mejorando en sus calificaciones.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

91% de los turistas califica bueno 
excelente las excursiones.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

93% de los turistas califica como bueno 
excelente la gastronomía de la isla.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

90% de los turistas visitantes califican 
bueno excelente el comercio en la isla.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

100% de los turistas dicen que sí valió la 
pena el dinero que gastaron en la isla.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

99% de los turistas dicen que sí 
recomendará Cozumel a familia y amigos.



Crecimos 8% más en 
Turismo en Julio 2019

M Á S  D E  6 8 0  M I L  
PA S A J E R O S  V I A JA R O N  
A  C OZ U M E L  E N  J U L I O,  
S EG U I M O S  C O N  PA S O  
P O S I T I VO  E N  L A  I S L A .

99% de los turistas dicen que sí se 
sintieron seguros en Cozumel.


